
 

 

 

 

Politika 

Trg Politika 1, 11000 Beograd 

V.d. glav og i odgovor og ured ika  Žarko Rakić   

Za e ik glav og i odgovor og ured ika Petar Mićković   

Ured ik deska Marko Al u ović  

Ured ik političke Boja  Bil ija  

 

 Poštova i,  

  u Vaše  listu od . de e ra . godi e o javlje  je a . stra i i tekst pod aslovo  
"Savet Tra spare t ost: eos ova i apadi a rad skupšti e". Reč je o izjavi g. Marija Spasića, 
generalnog sekretara organizacije "Saveta za monitoring, ljudska prava i borbu protiv korupcije 

Transparentnost".  

 Reč je o orga iza iji koja e a, iti je ikada i ala veze sa orga iza ijo  Tra spare t ost 
Sr ija čla i o  glo al e a tikorup ijske reže Tra spare si I ter eš el . Orga iza ija g. Spasića je 
registrova a pod azivo  koji u osi za u u z og slič osti sa azivo  Saveta za or u protiv 
korup ije i aše orga iza ije u vre e kada je zako  to o ogućavao po aktuel o  Zako u o 
udruže ji a aziv udruže ja e s e da ude za e ljiv sa azivo  drugog udruže ja iti da izaziva 
za u u o udruže ju, jegovi  iljevi a ili u pogledu toga o kakvoj se vrsti prav og li a 
radi.registrovati . Proteklih godi a u ediji a je povre e o g. Spasić predstavlja  kao ge eral i 
sekretar Transpare t osti, što je izazivalo za u u, a šta s o i  ukazivali, pa ediji koji pre ose 

jegove stavove, poput I for era i Srpskog telegrafa, sada koriste kao skraće i aziv "Savet za 
monitoring". 

 Jasno nam je da je Politika u vesti u kojoj je citirala g. Spasića želela da skrati dugački, 
eklektički aziv jegove orga iza ije, ali je upotre o  aziva Savet Tra spare t ost stvore a za u a 
da je reč o orga u aše orga iza ije od os o da je g. Spasić ge eral i sekretar orga a 
Transparentnosti Srbija.  

 Zabuna je utoliko ila veća što se g. Spasić u izjavi koju je Politika o javila izjaš javao o te i o 
kojoj je . de e ra Tra spare t ost Sr ija izdala saopšte je, a koje ije o javlje o u Vaše  
e je o  listu. S o ziro  a to da je reč o te i kojo  se Tra spare tnost Srbija bavi dugi niz godina 

fu k io isa je Narod e skupšti e Sr ije, je a adzor a uloga, kao i postupak pripre e, usvaja ja i 
izvrše ja udžeta uopšte  kod pojedi ih čitala a stvore  je utisak da je reč o stavu aše orga iza ije, 
odnosno nekog orga a aše orga iza ije Saveta . 

   



 

 

 

 S o ziro  a sve avede o, a radi do ro iti čitala a Politike i zaštite ugleda Vašeg lista i aše 
orga iza ije, predlaže o da uči ite sledeće: 

 1.     Da u uduće, kada pre osite izjave g. Spasića koristite kao skraće i aziv njegove organizacije 

isti koji koriste i drugi dnevni listovi, „Savet za monitoring“. 

2.     Da pre esete aše saopšte je koje se od osi a te u usvaja ja udžeta za . godi u 
http://www.transparentnost.org.rs/index.php/sr/aktivnosti-2/saoptenja/9633-usvajanje-budzeta-za-

2018-znacajan-korak-nazad-srpskog-parlamentarizma odnosno, da o avestite čitao e a pri ere  
ači  o to e da orga iza ija g. Spasića ije u vezi sa ašo , shod o avodi a iz ovog pis a. 

 

S poštova je , 

 

za Transparentnost Srbija 

Programski direktor 

Ne a ja Ne adić  

Beograd, 19. decembar 2017. 

http://www.transparentnost.org.rs/index.php/sr/aktivnosti-2/saoptenja/9633-usvajanje-budzeta-za-2018-znacajan-korak-nazad-srpskog-parlamentarizma
http://www.transparentnost.org.rs/index.php/sr/aktivnosti-2/saoptenja/9633-usvajanje-budzeta-za-2018-znacajan-korak-nazad-srpskog-parlamentarizma

